

Жители Басманного района попадут на концерт

05.07.2016



В преддверии Дня семьи, любви и верности в Басманном районе пройдет музыкальный концерт для инвалидов, ветеранов и пожилых людей. Об этом сообщил секретарь Басманного отделения партии «Единая Россия» Кирилл Ермаков.

Праздник состоится 6 июля в концертном зале Территориального центра социального обслуживания (ТЦСО) в Басманном районе. Торжественное открытие проведет протоиерей Александр из Елоховского Богоявленского кафедрального собора. Затем перед гостями выступит народный ансамбль «Боярыни».

В ходе мероприятия с завершающим словом выступят организаторы и инвесторы концерта: Басманное отделение партии «Единая Россия» во главе с его секретарем Ермаковым, члены политсовета партии, ТЦСО, а также клуб «Янтарь» в лице Юлии Фомичевой.

Все гости смогут принять участие в праздничном чаепитии в кафетерии центра, которое состоится после концерта.

